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Samsung ohlásil oficiální vydání uživatelského rozhraní One UI 7, bude k dispozici od 10. dubna 
Nové uživatelské rozhraní nabízí funkce s umělou inteligencí, výrazně usnadňující mnohé každodenní úkoly a interakce 

Praha – 21. března 2025 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že nové uživatelské rozhraní One UI 7 bude v České republice k dispozici od 10. dubna letošního roku[footnoteRef:1]. Majitelé současných telefonů a tabletů si díky němu budou moci lépe upravit své přístroje na míru a získají spoustu nových možností při jejich ovládání. Uživatelské rozhraní One UI 7 nabízí celou řadu funkcí s umělou inteligencí, interakce s přístroji Galaxy bude tedy přirozenější než kdykoli v historii. Jako první se aktualizace dostane do modelů řady Galaxy S24, Galaxy Z Fold6 a Z Flip6, postupně bude k dispozici i pro další chytré telefony a tablety Galaxy.  [1:  Dostupnost se na jednotlivých trzích liší.] 


Výrazný nový design a bohatší možnosti personalizace 
S rozhraním One UI 7 se uživatelé mohou těšit na jednoduchý, působivý a emotivní design se snadným a intuitivním ovládáním. Domácí obrazovka se zjednodušila, widgety pro funkce s umělou inteligencí a funkce na zamčené obrazovce umožňují snadno přizpůsobit ovládání přístrojů vlastním potřebám a preferencím. 

Jednou z očekávaných novinek je například lišta Now Bar[footnoteRef:2], díky níž se přímo na zamčené obrazovce zobrazí celá řada potřebných informací aktualizovaných v reálném čase. Například během ranního běhu si tak uživatelé mohou zkontrolovat své výkony a podívat se, jaké další písničky jim zazní ve sluchátkách Galaxy Buds, a vůbec k tomu nebude nutné telefon odemykat.  [2:  Dostupnost funkcí podporovaných v jednotlivých aplikacích se liší podle země. Některé funkční widgety mohou vyžadovat síťové připojení a přihlášení k účtu Samsung.] 


Chytré funkce s umělou inteligencí znamenají intuitivnější zážitky 
Jednou z největších výhod One UI 7 jsou integrované funkce s umělou inteligencí, které se skvěle hodí při práci i při kreativních činnostech všeho druhu. 

Umělá inteligence Galaxy AI výrazně usnadňuje plnění každodenních úkolů, mimo jiné proto, že často není vůbec nutné přepínat mezi jednotlivými aktualizacemi. Kupříkladu funkce AI výběr[footnoteRef:3] intuitivně a inteligentně provádí nejrůznější akce podle aktuálního kontextu. Příklad: při sledování videa stačí otevřít postranní panel a stisknout ikonu AI Select, načež se aktuální záběr uloží jako soubor GIF. Asistent psaní[footnoteRef:4] zase umožňuje jednoduše sumarizovat nebo automaticky formátovat jakýkoli obsah, v němž se vyskytují texty.  [3:  Výsledky se mohou u jednotlivých modelů lišit. Za přesnost výsledků se neručí. Vyžaduje internetové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Dostupnost služby může záviset na zemi, jazyku nebo konkrétním modelu. Dostupnost podporovaných jazyků se může lišit. Některé jazyky mohou vyžadovat stažení jazykového balíčku.]  [4:  Funkce Asistent psaní je k dispozici pro řady Galaxy S24, Galaxy S24 FE, Galaxy S23, Galaxy S23 FE, Galaxy Z Fold6 a Z Flip6, Galaxy Z Fold5 a Z Flip5 a tablety řady Galaxy Tab S10 a Galaxy Tab S9.] 


K uživatelskému rozhraní patří též jednoduché možnosti úprav multimediálního obsahu, což ocení zejména kreativní jedinci. Vylepšený Asistent kreslení[footnoteRef:5] umožňuje nejen měnit jednoduché skici na propracované obrazy, ale v nové verzi ho lze ovládat i pomocí hlasových pokynů. Funkce Mazání zvuku[footnoteRef:6] zase umí analyzovat různé kategorie zvuku a odstranit tak z videozáznamů nežádoucí hluk a ruchy.  [5:  Funkce Asistent kreslení je k dispozici pro řady Galaxy S24, Galaxy S24 FE, Galaxy S23, Galaxy S23 FE, Galaxy Z Fold6 a Z Flip6, Galaxy Z Fold5 a Z Flip5 a pro tablety řad Galaxy Tab S10 a Galaxy Tab S9. Vyžaduje síťové připojení a přihlášení k účtu Samsung. Při uložení se na obrázku zobrazí viditelný vodoznak svědčící o tom, že je obrázek generovaný pomocí umělé inteligence. Za přesnost a spolehlivost výsledků se neručí. ]  [6:  Funkce Audio Eraser je k dispozici pro řady Galaxy S24, Galaxy S24 FE, Galaxy Z Fold6 a Z Flip6 a tablety řady Galaxy Tab S10. Výsledky se mohou lišit podle podoby zvuku ve videozáznamu. Vyžaduje se přihlášení k účtu Samsung. Lze rozpoznat určité typy zvuku – hlas, hudbu, vítr, přírodní zvuky, šum davu a ruchy. Na rozpoznávání může mít vliv zdroj zvuku a stav videozáznamu. Za přesnost výsledků se neručí.
] 


Lepší integrace se dočkala i asistenční služba Google Gemini[footnoteRef:7], díky níž se přístroje dají ovládat zcela přirozenou konverzací. Stačí například stisknout postranní tlačítko a říct: „Najdi mi italskou restauraci, do které smějí psi a má venkovní sezení.“ A systém okamžitě začne doporučovat nejlepší podniky v okolí.  [7:  Vyžaduje internetové připojení a kompatibilní operační systém. Dostupnost může záviset na zemi, jazyku nebo konkrétním modelu.] 




Prohledávání podle hlasových pokynů[footnoteRef:8] nyní funguje i v základním menu, což výrazně usnadňuje nastavení hlavních funkcí a preferencí. Stačí menu otevřít a oznámit telefonu „mám unavené oči“, načež přístroj nabídne, jak situaci řešit – například úpravou jasu nebo zapnutím režimu Eye comfort. [8:  V současné době jsou podporovány tyto jazyky: korejština, angličtina, němčina, francouzština, italština, španělština, čínština, japonština a portugalština. K dispozici v řadách Galaxy S24, Galaxy S24 FE, Galaxy Z Fold6 a Z Flip6 a u tabletů Galaxy Tab S10. Za přesnost výsledků se neručí.] 


Dostupnost
Uživatelské rozhraní One UI 7 bude v České republice k dispozici od 10. dubna, a to v modelech řady Galaxy S24, Z Flip6 a Z Fold6. O týden později se rozšíří do mobilních telefonů řady Galaxy S24 FE, S23 a skládacích telefonů Galaxy Z Fold5 a Z Flip5. V dalších týdnech si nové uživatelské rozhraní budou moct stáhnout uživatelé telefonů řady Galaxy S23 FE, S22 a Galaxy Z Fold5 a Z Flip5. 

V tabletech bude nová aktualizace dostupná od poloviny dubna u modelů řady Galaxy Tab S10 a o týden později o řady Galaxy Tab S9. Majitelé řady Tab S8 si aktualizaci budou moc stáhnout ke konci dubna, pro další tablety bude nové uživatelské rozhraní dostupné v květnu. 

Další informace: Samsung Newsroom, Samsungmobilepress.com a Samsung.cz.
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Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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